上海凤凰企业(集团)股份有限公司 关于设立海外控股子公司的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、对外投资概述

上海凤凰企业(集团)股份有限公司(以下简称公司)于2025年4月28 日召开第十一届董事会第二次会议,审议通过了《关于在保加利亚投资设立控股 子公司的议案》,同意全资子公司上海凤凰自行车有限公司通过其香港全资子公 司凤凰自行车(香港)有限公司(以下简称 SPV 公司)与保加利亚 PD1 Invest Ltd 在保加利亚普罗夫迪夫市共同出资设立合资公司,注册资本1,000万欧元,其中 SPV 公司出资 550 万欧元, 占 55%股权。具体内容详见公司于 2025 年 4 月 30 日 在《中国证券报》《上海证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披 露的《关于在保加利亚投资设立控股子公司的公告》(2025-033)。

二、对外投资进展情况

2025年8月14日,公司完成了上述保加利亚控股子公司的设立登记手续。 相关登记信息如下:

公司名称: Phoenix Bicycle Europe AD

公司形式: 股份公司

董事会人数: 5人

注册资本: 19,558,300 列弗(约1000万欧元)

注册地址:保加利亚普罗夫迪夫市普雷斯拉夫街 30 号

注册时间: 2025年8月14日

主营业务:中高端电动自行车以及欧洲市场自行车的研发;开发销售和分销 渠道:建立客户群:组装电动自行车:提供售后服务,以及法律不禁止的任何其 他活动。

公司在保加利亚设立控股子公司事项已经金山区人民政府、上海市发改委、上海市商务委等境内外主管部门批准。

三、对上市公司的影响

Phoenix Bicycle Europe AD 的设立是公司积极拓展海外业务布局,有效应对贸易政策风险,加快发展公司电助力自行车业务的关键举措。

Phoenix Bicycle Europe AD 定位中高端电助力自行车及自行车研发、组装、销售与售后平台,未来将充分发挥公司自行车业务的技术优势、品牌优势和渠道优势,并充分利用保加利亚的区域优势和政策便利,进一步促进公司产品融入欧盟区域市场,提高公司在欧盟区域市场的接单效率,有效扩大公司产品在欧盟乃至全球自行车市场的影响力,为公司未来自行车业务的发展提供有力支撑。

四、相关风险提示

截至目前,欧洲及保加利亚的法律法规、政策体系、商业环境、文化特征等与国内存在较大差异,特别是当前国际政治形势复杂,Phoenix Bicycle Europe AD 在实际运营中存在一定的管理、运营和市场风险,公司本次对外投资能否达到预期存在一定的不确定性。

预计短期内 Phoenix Bicycle Europe AD 不会对公司经营业绩产生重大影响,公司管理层将充分协调相关资源,保障项目的顺利实施。公司将根据对外投资进展情况,严格按照规则要求及时履行信息披露义务。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海凤凰企业(集团)股份有限公司董事会 2025年8月16日